2

ИНФОРМАЦИЯ  
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих Асбестовского городского округа
______________________________________________________________________

от «17» июля 2017 года                                                                                                         № 4
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за   2016 год, представленных муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа 
РЕШИЛИ:

направить запрос в Межрайонную инспекцию ФНС России № 29 по Свердловской области о предоставлении информации о получении в 2016 году супругом муниципального служащего  дохода в сумме 28 000 рублей;
повторно рассмотреть материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, представленных муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа, на следующем заседании комиссии.

2. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за   2016 год, муниципальным служащим отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Асбестовского городского округа 
РЕШИЛИ:

установить, что сведения о доходах, представленные муниципальным служащим отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Асбестовского городского округа, недостоверны. С учетом характера правонарушения, рекомендовать Великановой Ю.В., начальнику отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Асбестовского городского округа, наложить на муниципального служащего дисциплинарное взыскание в форме замечания  за  нарушение требований законодательства.

3. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за   2016 год, муниципальным служащим отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Асбестовского городского округа 
РЕШИЛИ:

установить, что сведения о доходах, представленные муниципальным служащим отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Асбестовского городского округа, недостоверны. С учетом характера правонарушения, рекомендовать Великановой Ю.В., начальнику отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Асбестовского городского округа, наложить на муниципального служащего дисциплинарное взыскание в форме замечания  за  нарушение требований законодательства.

4. Рассмотрение материалов проверки достоверности и полноты сведений 
о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за   2016 год, представленных муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа 
РЕШИЛИ:

установить, что сведения о доходах, представленные муниципальным служащим администрации Асбестовского городского округа, недостоверны. С учетом характера правонарушения, рекомендовать Тихоновой Н.Р., главе администрации Асбестовского городского округа, наложить на муниципального служащего дисциплинарное взыскание в форме выговора  за  нарушение требований законодательства.

5. Рассмотрение уведомления Межрайонной инспекции ФНС № 29 по Свердловской области о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим Асбестовского городского округа 
РЕШИЛИ:

дать согласие на замещение бывшим муниципальным служащим должности специалиста в Межрайонной инспекции ФНС № 29 по Свердловской области, поскольку функции по муниципальному управлению указанной организацией не входили в служебные обязанности муниципального служащего Асбестовского городского округа.
6. Рассмотрение заявления муниципального служащего администрации Асбестовского городского округа, о соблюдении требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
РЕШИЛИ:

перенести на следующее заседание комиссии рассмотрение заявления муниципального служащего администрации Асбестовского городского округа, о соблюдении требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в связи с очередным отпуском муниципального служащего администрации Асбестовского городского округа, в отношении которого представлено заявление.
